
TRCF 46

TRCF 75

Photo : TRCF 46 gris Inox / Orage



Contenu du carton.......................... ......... Page 3

Visserie pour support ................................ Page 4

Outillage nécessaire ................................. Page 4

Durée ......................................................... Page 4

Personne requise.........................................Page 4

Notice de montage .................................... Page 5 à 11

Consignes de sécurité ...............................Page 11

...
�

�

�

�

�

�

�



NOTICE DE MONTAGE

CONTENU DU CARTON

3

F

Sachet
visserie

Notice de
Montage

x 1
x 1

x 1

x 1

x 1

x 1

x 1 x 1

5

1
2

3

4

7

x 1

6

x 1

8

x 2

9



4

F
NOTICE DE MONTAGE

VISSERIE POUR SUPPORT (fournie)

10 Roue Ø 80 Qté 2

15 Vis M6 x 20 Qté 24

17 Vis M4 x 6 Qté 2

Outillage nécessaire (non fourni) Personne requiseDurée

Clé plate
de 10

2

60mn

Tournevis
cruciforme

Tournevis plat
(large)

14 Vis M8 x 50 Qté 2

18 Vis Ø 3,9 x 10 Qté 11

12 Support ustensiles Qté 1

13 Entretoise roue Qté 2

11 Patin Ø 80 x M8 Qté 2

16 Ecrou M6 Qté 24



5

NOTICE DE MONTAGE

TRCF F

Etape 1

4

15

7

4

7

8

9

9

16

16

15

16
+

15

16
+

FACE AVANT



6

NOTICE DE MONTAGE

TRCF F

Etape 2

3

12

17

FACE AVANT



7

NOTICE DE MONTAGE

TRCF F

Etape 3

FACE ARRIERE

2

15

16



8

NOTICE DE MONTAGE

TRCF F

Etape 4

FACE AVANT

5 15

6

16



9

NOTICE DE MONTAGE

TRCF F

Etape 5

FACE ARRIERE

18

1



10

NOTICE DE MONTAGE

TRCF F

Etape 6

FACE AVANT

11

X 2

10

10

13

14

13

14



NOTICE DE MONTAGE

TRCF F

11

Ne jamais déplacer le support lorsque la Plancha est en fonctionnement.

Consignes de sécurité :

Support avec poignée

Roues fixes

Patins de réglages

en hauteur

Support Ustensiles et Torchons

Etape 7

Etagère dépose

Etagère Epices

Crédence de protection

Etagère bouteilles

Condiments



Graham, Parc Industriel 21,

1440 WAUTHIER-BRAINE

BELGIQUE

Tél.: 02/367.16.11

Fax : 02/367.16.12

com@graham.be

66, rue du 8 mai 1945

64100 BAYONNE

FRANCE

Tél. +33 (0)5 59 42 40 88

www.forgeadour.fr

contact@forgeadour.fr

Ref constructeur : FORGE ADOUR IBERICA,S.L

FABRICANT DE PLANCHAS GRILS ET BARBECUES

FABRIKANT VAN PLANCHA’S GRILLS EN BARBECUES

HERSTELLER VON PLANCHAS, GRILLS UND GARTENKAMINEN

Importateur / Importeur

N
O

T
-G

A
1

3
-T

R
C

F
4

6
_

7
5

-1
4

0
1

B


